
OBZK– primer 1.kolokvija Št.leto 2011/12  

1 Določite širino centrično obremenjenega armiranobetonskega stebra, da bo pri podani 
obremenitvi varen v mejnih stanjih nosilnosti (Rd ≥ Ed). Uklon stebra lahko zanemarite.  

 

 

 

 
Uporabljeni materiali: 
  beton C 25/30 

fck = 2.5 kN/cm2 

Ecm = 3100 kN/cm2 

  armatura S 500 
fyk = 50 kN/cm2 
Es = 20000 kN/cm2 
14: As,1 = 1.54 cm2 

 
  Obtežba stebra: 
Ng = 750 kN  (stalni vpliv) 
Ns = 240 kN (sneg, 0 = 0.5) 
Nq = 390 kN (koristna obt., 0 = 0.3) 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

2 Na kritičnih mestih dimenzionirajte armiranobetonski nosilec "T" prečnega prereza na osno-
upogibno  obremenitev. Težišče "T" prečnega prereza je od zgornjega roba oddaljeno 17.4 cm. 
Sami izberite lego spodnje oziroma zgornje vzdolžne armature. 

Za dimenzioniranje "T" prereza uporabite priložen interakcijski diagram. V ostalih primerih 
uporabite priloženo tabelo (kd, ks, kx). 

 

 
Uporabljeni materiali: 
  beton C 30/37 
     fck = 3.0 kN/cm2 

     fctm = 0.29 kN/cm2 
  armatura S 500 
     fyk = 50 kN/cm2 
 
Obtežba konstrukcije: 
  stalna: g = 17 kN/m 

  spremenljiva: Q = 12.5 kN 
q = 20 kN/m 

op.: obtežbi q in Q  učinkujeta  
istočasno! 
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Pripomočki za dimenzioniranje: 

 

            


